

# 澳洲黃金海岸

## 小道親的奇蹟

卓孟靜點傳師

西元二〇〇二年八月二十

七日星期二（農曆七月十九日），是日為澳洲忠恕道院三週年慶過後兩天，這天袁前人與廖點傳師在忙完了堂慶與布里斯本道親的家訪之後，接著來到了黃金海岸天竺堂，要與道親們座談，時間是訂在晚上七點半。

當天在七點過後鄰近的道親們陸續來到中堂，大家正在幫忙排桌椅，桌上除了已放好的水果、餅乾，等會兒還有道親會做蛋糕送過來，讓大家在這難得的日子裡，除了可以跟前人聚會，聆聽法雨滋潤外，還能夠一飽口福。就在這充滿一片歡樂與忙碌的氣氛中，忽

然張媽媽從外頭慌張失措的跑進來說：「Auntie（三歲的小道親，中文名為曾偉成）被車撞了。」當時每個人都楞住了，大家認為怎麼有可能？但沒有太多時間讓大家懷疑，事情的確發生了。

小男孩的媽媽叫 Mary，在知道了前人與點傳師要來跟道



親們結緣時，就很欣喜地答應要前來，而在平時開班時也經常會請她在當點心師傅的先生，做一些素食點心來和大家結緣，是一位很熱心的新道親。這一晚當她停好車還來不及牽住小男孩的手時，小男孩看到二位哥哥都已經跑過馬路，要進入中堂，也就跟著衝過馬路。而說時遲那時快，一輛車子就剛好撞了過來，男孩的母親與另一位道親張媽媽，當場看到這三歲孩子，小小的身軀被車子撞了之後彈出去幾公尺遠，又在路上翻滾了好幾圈。Mary心想恐怕是連腦漿都流出來了，跑過去抱起孩子的那一剎那，小孩是沒有氣息的，而張媽在親眼目睹那一幕的情景之後，也嚇的當場跪下，顫抖地叩求，上天老中慈悲、老師開恩，在師尊聖誕的這一天救救這個孩子。

Mary抱著小孩嚎啕大哭，口中直喊著：「我的Austin! 我的Austin!」陳點傳師在一旁一邊安撫Mary要她鎮靜，一邊讓她不忘記持用三寶，接著與袁前人、廖點傳師，馬上的中堂獻香叩求，據廖點傳師說：「當中燈點燃時，比晚獻香時高出了一倍，可見仙佛菩薩都臨壇了，小道親一定會渡過難關。」

道親們陪在門外守候救護車的到來，大家心中不忘持念無字真言，祈求上蒼讓小孩平安無事。昏暗中只見到小孩頭上有鮮血滲出，而救護車在好心的鄰居連推了三通電話之後終於來了，三位道親們陪同前往急診，而其他人在中堂聆聽袁前人法語，大家的心中始終還是有一份的耽憂，而張媽媽更是驚魂未定地全身顫抖。

透過電話連絡，傳回來令

人稍微安心的消息，小朋友全身骨的骨頭、手腳都無骨折現象，接著是要檢查最為重要的腦波，等待的時間總覺得既漫長又擔心，終於報告出來了，腦波一切正常無礙，大家內心的牽掛才放了下來。

隔天早晨道親們去醫院探視這孩子，Mary說在平時老是聽到無常迅速的道理，而真正當自己親身體驗時，才了解到生死就在一瞬間。經歷這一次，她由衷地感恩，老中的悲憫、佛菩薩的慈悲救了她的孩子。甚至連醫師都說太不可思議了，說她的孩子真是幸運，若是換成別的小孩經歷同樣的情況，後果肯定不堪想像。但她的孩子在歷經這樣的車禍之後，隔天馬上又能活潑蹦跳，真是奇蹟，且全身上下就只有頭皮輕微擦傷而已，沒有任何傷害或骨折，而且隔天下午就

# 海外來鴻



Austin於車禍兩天後，又能活潑的來到<sup>3</sup>堂禮拜叩首謝恩。

可出院回家，難怪連醫師都覺得神奇。

誠如廖點傳師所說：「這是上天的慈悲、師尊老大人在他聖誕這天的顯化，要助道務更加地宏展，讓道親們更加增進對道的信心，才有這樣的奇

蹟出現。」到底那天老師是如何護庇這位小道親，我們無從得知，但我們深深地感受到，這其中有一股很大的仙佛力量在保護著這位小孩。廖點說每次想到孩子，被車撞到後彈出去的那幕情景，她就不寒而

慄，但同時也就更加心生感恩，這麼大的恩典，讓她不禁向許多身邊的朋友訴說，也希望藉此渡化一些有緣人，同霑天恩師德的加被。這時大家心中那個怎麼可能會發生這樣的事情的疑慮，終於得到了解答。

陳點傳師：「如果這孩子生命中有這一劫，讓他在這一天、這一地點，在中堂仙佛的慈悲，與前人的大德幫助之下，共助他渡過這一難關，大事化小、小事化無，生命中安然渡過這一劫數，如果不是上天的慈悲，不可能有這樣的奇蹟出現。」由此可見上天的慈悲、道的殊勝、三寶的妙用，不由得您不信。這一次的事情，讓大家心中充滿無限的感恩，同時也為道的殊勝做了一次最好的見證。